

红旗有约“古风”登记 官媒官宣

本报讯(记者李蕊)七夕今宵看碧霄,牛郎织女渡河桥。家家乞巧望秋月,穿尽红丝几万条。8月18日,记者从红旗区民政局获悉,为大力弘扬中华优秀传统文化,营造婚姻文明新风尚,七夕当日,该局将为新人们奉上新颖难忘、别具一格的“古风”登记仪式!

8月22日是七夕,牛郎织女的美丽传说,赋予了这个日子独特的中式浪漫氛围。在这个金风玉露再相逢的日子,该局重拾传统、独辟蹊径,在全市率先推出“七夕登记、登报官宣”

公益活动。当日,前来登记的准新人共誓白头之约、甜蜜牵手之际,将通过《新乡日报》官方媒体发布结婚登记“公告”,用报纸“锁定”最珍贵的官宣瞬间。白头之约,书向红笺,以告亲友,以作铭记,让这个七夕更美,让这个“瞬间”更甜!同时,该局还将倾力呈现“礼仪之大、服章之美”,让准新人沉浸式体验复古国风。届时,婚姻登记中心将精心布置场地,为准新人准备华丽汉服,提供免费的化妆造型,设置七夕文化打卡墙,供新人拍照打卡留念,并将视现场情况为新人

举行集体颁证仪式,用满满的仪式感共同见证这件最浪漫七夕节里最浪漫的事。

两姓联姻,一堂缔约。七夕当日,婚姻登记中心将采取提前上岗、午间不休、晚间延时、增加人力等方式让每一对新人都能在这个美好的日子温馨携手,让“爱在七夕”、爱在红旗!据了解,准新人可提前通过微信“旗心办”(小程序)进行网上预约(推荐渠道)。若网络预约名额已满,可持相关有效证件到现场排队办理结婚登记。

需要提醒的是:登记双方须持有有效的居民身份证、户口簿(户口簿上的婚姻状况要与当事人声明一致,此外当事人身份证与户口簿中的姓名、出生年月及身份证号码如有不符,应提前到有关部门进行更正方可办理登记手续);3张2英寸双方近期半身免冠红底合影照片;双方当事人均不是河南省户籍的,其中一方当事人需提供红旗区居住证;现役军人需携带有效的居民身份证、军人证件以及军人婚姻登记证明。

谨防“甜蜜陷阱”

我市发布七夕消费警示

本报讯(记者崔敬 实习生齐嘉慧)七夕是商机,但不能趁爱“打劫”。8月20日,记者了解到,根据往年七夕期间的投诉情况,市消费者协会发布七夕消费警示,提醒消费者理性消费,过一个浪漫温馨的节日。

8月22日是七夕,众多商家纷纷借节造势,掀起促销热潮。为此,市消

协提醒广大消费者要理性,在消费前要多加思索,理智参与促销活动。警惕商家运用打折方式,变相弱化或免除消费者应该享有的权利。

通过网络、电话订购鲜花时,对于鲜花品种、数量、送货时间及地点、包装纸等辅料用量、价格,一定要约定清楚。防止商家以次充好,以假充真侵害消费者的合法权益。购买进

口巧克力时要看外包装上有没有中文标签,标明品名、产地、生产日期、保质期、规格等内容,如无中文标签,建议不要购买。

谨慎消费,慎选团购渠道。进行网络团购情侣套餐或娱乐项目时,最好选择口碑好、证照齐全、正规的团购网站,以免被团购网站欺骗。就餐购物时一定要警惕个别商家设置霸

王条款。

七夕不要只顾着浪漫,忽视一些商家收取最低消费、侵犯个人隐私、电信诈骗等违法行为。消费时要妥善保管好消费凭证和发票,一旦发生消费纠纷,以便维权。当自身消费权益受到侵害时,可拨打12315或当地消费者协会维权电话进行投诉。

女子买药被骗4万多元 民警成功追回全部钱款

本报讯(记者张延)为了给患白血病的儿子买药,新乡县古固寨镇南街村女子凡智慧被骗4万多元。8月18日,当民警将追回的钱款送到女子家中时,凡智慧感动得泪如雨下。

8月18日上午,新乡县古固寨派出所民警来到凡智慧家中,将追回的47600元现金交到她的手中。“谢谢!谢谢!要不是您把钱给俺追回来,俺都不知道接下来的日子该咋过了……”凡智慧哽咽着向民警道谢。

据介绍,一年前,凡智慧13岁的儿子被查出患上了白血病,一年多来为孩子看病前后花了200多万元,并且大部分钱都是向亲戚朋友借来的。

两个月前,凡智慧在一个白血病患者群内看到有人说,可以买到便宜的药。“这种药价格昂贵,是白血病患者们的必备药。想着都是病友,大家都不容易,所以就没有起疑心。”凡智慧说,为了省钱,她就将对方加为了好友。

托人买药自然要提前给对方打款,凡智慧也是万分谨慎。按照对方的要求,凡智慧向对方转了1万元的定金。为了打消凡智慧的疑虑,第二天,对方将发货的视频发给了她,并且还提供了快递单号,这时凡智慧才将剩余的



民警送还被骗钱款

款项转给了对方,然而迟迟收不到药品。焦急万分的凡智慧发现被骗了,于是就向警方报了案。

新乡县古固寨派出所副所长朱喆告诉记者说,凡智慧夫妻二人为了给儿子治病,起早贪黑到工地上打工挣钱,被骗走4万多元,对于这个家庭简直就是雪上加霜。办案民警下定决心,一定要把钱追回来。

通过对受害人微信好友的调查,民警顺藤摸瓜,先后辗转湖

北、山东等地对犯罪分子展开抓捕。据朱喆介绍,目前参与这起诈骗的部分嫌疑人已经到案,受害人被骗的资金也全部追回了。下一步,他们仍会对其他涉案人员进行抓捕,争取将犯罪分子一网打尽。

将被骗钱款退还给受害人后,朱喆还给患病小朋友送上了学习书籍,并叮嘱凡智慧一家,以后涉及钱财转账等操作时,一定要倍加小心,以防上当受骗。

上周肉蛋价格小幅波动 蔬菜价格止涨回稳

本报讯(记者崔敬 实习生齐嘉慧)8月18日,市价格监测中心监测数据显示,上周我市粮油市场价格平稳;蔬菜价格止涨回稳;生猪、肉蛋价格小幅波动;水产品、豆制品、奶制品价格稳定。

8月18日监测的16种蔬菜价格中9升2平5降,16种蔬菜本期均价为每500克2.48元,与前一周期价格环比持平。上周价格上涨的品种分别为:芹菜、青椒、白萝卜、胡萝卜、土豆、茄子、大蒜、豆角、韭菜。价格下跌品种分别为:上海青、黄瓜、西红柿、尖椒、包菜。由于近期交通物流通畅,我市蔬菜价格止涨回稳。

8月18日,全市肉蛋平均价格(每500克)分别为:生猪8.43元、精瘦肉17.05元、五花肉14.57元、牛肉36.94元、羊肉35.64元、鸡肉8.57元、鸡蛋5.49元。与前一周期价格相比上涨品种分别为:精瘦肉、五花肉、鸡蛋,生猪、鸡肉下跌,牛肉、羊肉价格持平。

与前一周期监测数据相比,上周我市主要食品四大类39个品种价格中,14升17平8降。生产资料20个品种价格中,5升9平6降。

开展专项整治 保障客运市场秩序

本报讯(记者崔敬)8月18日,记者从市交通运输综合行政执法支队了解到,自即日起到11月10日期间,我市将在全市范围内开展道路客运市场专项整治行动。

此次专项整治行动紧密围绕车辆未取得许可擅自从事或变相从事班车、包车、旅游客运经营行为等6个方面整治重点,针对执法检查中发现的突出问题和长期存在的乱点乱象,精心组织、集中攻坚。

本次专项整治行动还将利用信用评价,把违法违规信息作为道路客运企业年度考核、等级评定、质量信誉考核和驾驶员诚信考核的重要依据,督促道路客运企业落实安全生产主体责任。